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Параметры исследования



Вы в последние годы делаете что-

нибудь для стимулирования своих 

работников к ведению здорового 

образа жизни (ЗОЖ) или не делаете?
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Ключевой вопрос





Большинство работодателей признает образ жизни 

главным фактором здоровья человека

Как Вы думаете, от чего 

в наибольшей мере зависит 

здоровье человека — от его 

наследственности, от качества 

и доступности медицинской 

помощи или от его образа жизни?

Работодатели о себе



Информация о ЗОЖ вызывает заметный интерес 
у работодателей

Сейчас в традиционных СМИ 

и в интернете много 

информации о здоровом образе 

жизни. Вам такая информация 

обычно интересна или не 

интересна?

Работодатели о себе



Можно уверенно говорить, что российские работодатели 
уже в Тренде «Образ жизни — главный фактор здоровья» 

Вы сами скорее стараетесь 

или скорее не стараетесь 

вести здоровый образ 

жизни?

Работодатели о себе



А многие или немногие 

из ваших работников, по 

Вашему мнению, стараются 

вести здоровый образ жизни? 

Или никто не старается?

Но в представлениях российских работодателей далеко 
не все их работники уже в Тренде
«Образ жизни — главный фактор здоровья»

Работодатели о работниках





Российские работодатели хорошо понимают пользу 

инвестиций в здоровье своих работников

Как Вы лично относитесь 

к тому, что инвестировать 

в здоровье работников 

становится в мире 

популярной практикой, —

скорее положительно 

или скорее отрицательно?

Работодатели о себе



Для заботы о здоровье своих работников работодателям 

нужна компетентность, которой многим из них пока 

не хватает

Насколько Вы осведомлены 

о том, как работодатель может 

содействовать поддержанию 

здоровья своих работников? 

Оцените свою компетентность 

по шкале от 1 до 10

Работодатели о себе



У российских работодателей есть хороший потенциал 

сотрудничества в проектах поддержки здоровья 

работников

Если бы Вам предложили 

совместно с другими 

работодателями принять 

участие в проектах поддержки 

здоровья работников, то Вас бы 

это скорее заинтересовало или 

скорее не заинтересовало?

Работодатели о себе



По мнению работодателей работники ожидают от них 

заботы, и это мнение тем чаще, чем активнее забота 

об их здоровье
Работодатели о работниках

Как Вам кажется, ваши 

работники, в большинстве 

своём, скорее ожидают 

или не ожидают от Вас 

каких-то мер по улучшению 

условий труда?



Работодатели, стимулирующие ЗОЖ, получают заметно 

больше позитивной обратной связи от своих работников

Работодатели о работниках

Ваши работники ценят Вашу 

заботу об их здоровье и 

благополучии, испытывают 

благодарность или они 

принимают эту заботу как нечто 

должное, само собой 

разумеющееся?





Что делают работодатели, чтобы  стимулировать ЗОЖ 

своих работников (открытый вопрос)



Почти все работодатели, стимулирующие ЗОЖ, озабочены 

также и условиями труда своих работников

В последние год-два Вы 

предпринимали или не 

предпринимали какие-либо 

меры по улучшению условий 

труда работников?

Речь не о том, что требует  

законодательство, а о том, 

что делается добровольно 



Ментальное здоровье в поле внимания работодателей 

наряду с условиями труда и ЗОЖ

В последние год-два Вы 

предпринимали какие-нибудь меры, 

направленные на снижение 

стрессов, нервных нагрузок 

у работников, на улучшение 

психологического климата 

в коллективе, или 

не предпринимали?



Затраты на заботу о работниках у работодателей, 

стимулирующих ЗОЖ, несколько выше, но в целом они 

пока не являются финансовым приоритетом

В последние год-два Вы тратили 

значительные или незначительные 

суммы на улучшение условий труда, 

ЗОЖ, снижение стрессов своих 

работников?   



Затраты на заботу о работниках рассматриваются 

работодателями чаще как инвестиции, 

а не благотворительность

Вы рассматриваете затраты 

на заботу о работниках скорее 

как благотворительность 

или скорее как инвестиции, 

которые должны окупиться, 

принести отдачу?



Тренд «Образ жизни как фактор здоровья» охватывает большинство, но далеко

не всех российских работодателей.

В Тренде «Роль Работодателя в Заботе о здоровье Работников» доминирует

мнение о необходимости заботиться о здоровье работников, но есть большой дефицит

знаний, как это делать.

Трендом «Реализация Заботы Работодателей о здоровье Работников» еще

не охвачены около 60% работодателей, но половина из них выражает явную готовность

подключиться к развитию ЗОЖ для своих работников.

У российских работодателей есть явные предпосылки 

для заметного роста уровня заботы о своих работниках.

Резюме



Пожалуйста, ответьте на несколько вопросов анкеты обратной связи, пройдя по ссылке:
https://setefom.ru/survey/rzzr

Поделитесь своим мнением

https://setefom.ru/survey/rzzr

